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NOTA DE PRENSA
El Espectáculo Musical “Blancanieves Boulevard” llega a Gran Vía.
En el Teatro Compac Gran Vía
del 25 de Diciembre al 3 de Enero

Condecorado con los más importantes Premios de Musicales  de nuestro país, es “made in Spain” y compite directamente con los mejores musicales de Broadway.
El  Musical Blancanieves Boulevard llega a la Gran Vía madrileña, al Teatro Compac Gran Vía, en las próximas Navidades, del 25 de diciembre al 3 de Enero. Más de 60.000 espectadores han podido ya disfrutar de este espectáculo para todos los públicos, galardonado con 5 premios de Teatro Musical y 14 nominaciones en la XIV edición de los Premios Max de las Artes Escénicas.
Las entradas ya están a la venta en: El Corte Inglés, www.entradas.com y en la taquilla del teatro (Teatro Compac Gran Vía, calle Gran Vía 66, Madrid).
BLANCANIEVES BOULEVARD es un increíble despliegue de música en directo, con cantantes, acróbatas, bailarines y actores. Una historia de aventuras, humor y emociones, interpretada por personajes de carne y hueso. 
El cuento clásico, con un enfoque muy original: En los locos años veinte, la reina del espectáculo se llama Bárbara Milton. Una noche, una desconocida joven la eclipsa con su talento. Es Bianca, una hermosa huérfana a la que Bárbara ordena eliminar.  Pero siete músicos intentarán salvarla.
Por escena desfilan gangsters y policías; políticos y reporteros ambiciosos; divas y jóvenes promesas de la canción. 
Son 28 artistas que interpretan más de 120 personajes, coreografías y acrobacias espectaculares, 10 cambios de decorados, proyecciones, efectos especiales, 130 escenas de luz y una música en directo con mucho ritmo, desde charlestón al rock, del pop al swing, e incluso al dance y funky. 
Y para todos los públicos. BLANCANIEVES BOULEVARD, es un espectáculo de Jana Producciones, ganadora de dos premios Max al mejor musical y especializada en musicales para todos los públicos.

Además de la dirección de Javier Muñoz, cabe destacar la labor de Augusto Algueró en la dirección musical, Nacho Cano (Mecano) en la composición de la canción "El Beso", Hansel Cereza (La Fura dels Baus, Circo del Sol, etc.), Inma Saénz en las coreografías y Rodrigo Zaparaín en el diseño artístico. El resto de las composiciones y el libreto son del propio Javier Muñoz y Diego Yzola.
BLANCANIEVES BOULEVARD está protagonizado por Miriam Madrid y Jacobo Muñoz (Mejor Actriz y Actor Revelación en los Premios de Teatro Musical 2010), José María del Castillo como Marcus, Nacho Felipe y Fanni Alcázar (ambos también nominados a los Premios Max 2011), entre otros..
TODA LA INFORMACIÓN, FOTOS Y VÍDEOS EN: WWW.BLANCANIEVESBOULEVARD.COM
DATOS DE INTÉRES:
Obra: “Blancanieves Boulevard, El musical”
Libreto y Dirección: Javier Muñoz.
Música: Augusto Algueró, Nacho Cano y Javier Muñoz.
MÚSICA EN DIRECTO.
TEATRO: COMPAC GRAN VÍA. C/ GRAN VÍA 66, MADRID
Del 25 de Diciembre al 3 de Enero
Duración: 2 horas (con descanso).
Público: Para todos los públicos.
	Para más información, fotos, dossier, entrevistas, etc. no duden en ponerse en contacto con nosotros o bajarse el material en: www.blancanievesboulevard.com


Atentamente: 

Carmina Sanz
carminasanz@janapro.com
